Subject: Interview Invitation for [VACANCY TITLE] 
Dear [NAME],
 
Following your application for the position [POSITION TITLE] we would like to invite you to an interview:
Date		: [DATE]
Time		: [TIME]-[TIME]
Address		: Faculty of Civil Engineering and Geosciences, building 23. Stevinweg 1 2628 CN Delft. [ROOM][IF NECESSARY: Please register at the ServiceDesk of CEG that you find on the ground floor of the main entrance. Ask for [NAME]]
 
TU Delft Campus is easily accessible by bicycle, public transport and car. Coming by car? Please bear in mind that parking on campus is in high demand. Please visit https://iamap.tudelft.nl for more information about our accessibility.
 
Present at the interview:
· [NAME, FUNCTION]
· [NAME, FUNCTION]
· [NAME, FUNCTION]
· 
 
You will be asked to prepare a presentation and give a trial lecture (see information below).
There will then be a question and answer session for approximately 30 minutes. The presentation, lecture and conversation will be conducted in English.
 
Instructions for the presentation
For the interview we ask you to prepare a presentation (max. 15 minutes) outlining your vision on and plans for research research, education, and valorization.

· The research part of the presentation should cover the research challenges, proposed research lines and topics, as well as your ideas to obtain funding.
· We ask you to give a comprehensive vision on education in the field.
Topics that you can address are embedding of education in the curriculum, the teaching methods and style, and opportunities that you may foresee for educational innovation and, for example, post-academic education for partners in the field.
· Under valorization we ask you to indicate how your research and education is connected to external projects, partners, and initiatives and how it will impact practice and the societal debate.
· Finally, we ask you to include a section on your leadership and collaboration qualities and competences. 
Instructions for the trial lecture
The second part of the selection procedure is that we ask you to demonstrate your educational skills to the selection committee by preparing a 30-minute interactive classroom session. Please target your educational activity towards 1st year MSc course (3-year BSc pre-requisite) and choose a topic related to [THE TOPIC]. Ensure that the activity is fully completed within the allotted time. Actual students will partake in the activity and will share their feedback with the selection committee. After your presentation, the students have the possibility to ask questions.
 
If you are unable to attend on this date and time, would you please be so kind to contact me? Without your further notice, we count on your arrival.
 
We look forward to seeing you. 
 
With kind regards,
 
[YOUR NAME]



Onderwerp: Uitnodiging sollicitatiegesprek voor de functie van [VACATURE TITEL] 
Beste [NAAM], 
Naar aanleiding van je sollicitatie naar de functie [POSITIETITEL] willen wij u graag uitnodigen voor een sollicitatiegesprek.
Datum		: [DATUM] 
Tijd		: [TIJD]-[TIJD] 
Adres		: Faculteit Civiele Techniek en Geowetenschappen, gebouw 23. Stevinweg 1 2628 CN Delft. [RUIMTE][INDIEN NODIG: Meld je bij de ServiceBureau van CiTG die je vindt op de begane grond van de hoofdingang. Vraag naar [NAAM]] 
 
De TU Delft Campus is goed bereikbaar per fiets, openbaar vervoer en auto. Komt u met de auto? Houd er rekening mee dat er veel vraag is naar parkeren op de campus. Kijk op https://iamap.tudelft.nl voor meer informatie over onze bereikbaarheid. 
Bij het sollicitatiegesprek zijn de volgende mensen aanwezig: 
· [NAAM, FUNCTIE] 
· [NAAM, FUNCTIE] 
· [NAAM, FUNCTIE] 
·  
De sollicitatie zal bestaan uit een presentatie (x minuten), een proefcollege (x minuten) en een gesprek (x minuten). De voertaal is Engels.
Instructies voor de presentatie 
In de presentatie kun je jouw visie op onderzoek, onderwijs, valorisatie en leiderschap uiteenzetten.
· Het onderzoeksgedeelte van de presentatie moet betrekking hebben op de onderzoeksuitdagingen, voorgestelde onderzoekslijnen en onderwerpen, evenals jouw ideeën om financiering te verkrijgen. 
· Wij vragen je een integrale visie te geven op het onderwijs in het vakgebied. 
· Onderwerpen die je aan de orde kunt stellen zijn de inbedding van onderwijs in het curriculum, de onderwijsmethoden en -stijl en kansen die je mogelijk ziet voor onderwijsvernieuwing en bijvoorbeeld postacademisch onderwijs voor partners in het veld. 
· Bij valorisatie vragen wij je aan te geven hoe jouw onderzoek en onderwijs verbonden zijn met externe projecten, partners en initiatieven en welke impact dit heeft op de praktijk en het maatschappelijke debat. 
· Tot slot vragen wij je een paragraaf op te nemen over jouw leiderschaps- en samenwerkingskwaliteiten en -competenties. 
Instructies voor het proefcollege 
Het tweede deel van de selectieprocedure houdt in dat wij je vragen om je onderwijsvaardigheden aan de selectiecommissie te demonstreren door een interactieve les van 30 minuten voor te bereiden en te geven. Richt je onderwijsactiviteit op een 1e jaars mastervak en kies een onderwerp gerelateerd aan [ONDERWERP]. Zorg ervoor dat de activiteit volledig is afgerond binnen de toegestane tijd. Studenten zullen deelnemen aan de activiteit en zullen hun feedback delen met de selectiecommissie.

Mocht je toch verhinderd zijn op deze datum of tijd, zou je dan zo vriendelijk willen zijn hierover contact met mij op te nemen? Zonder jouw tegenbericht rekenen wij op jouw komst.
Wij kijken uit naar jouw komst.	Comment by Debora van Dieren: Nog omschrijven naar algemeen
 
Met vriendelijke groeten, 
 
[JE NAAM]
